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Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 30 van het Reglement van Orde van de gemeenteraad
gesteld door de heer De Bruijn van de fractie van CDA over asfalteringswerkzaamheden
Noord- en Zuid Linschoterzandweg

Inleiding bij de beantwoording

Op 26 mei 2011 heeft uw raad het 'Wegbeheerplan 2011-2015’ vastgesteld. Op basis van dat besluit
worden wegen — binnen het daarbij vastgestelde budget — onderhouden op minimaal CROW-
onderhoudsniveau C. De Noord- en Zuidlinschoterzandweg zijn in datzelfde plan expliciet uitgesloten van
planmatig onderhoud. Door middel van correctief onderhoud, minimaal eens per jaar, streven we ook
voor deze wegen naar CROW-niveau C. De kwaliteit van herstel wordt in de loop van de tijd (inmiddels 6
jaar) steeds minder doordat herstelvakken in herstelvakken worden aangebracht. De oorzaak van de
schade aan de wegverharding, zijnde de (bekende) slechte staat van de kades van de Lange Linschoten
waardoor de wegconstructie niet voldoende wordt ondersteund, is en wordt hiermee niet weggenomen.
Ook dat is expliciet verwoord in bovengenoemd raadsvoorstel en -besluit.

Beantwoording van de vragen:

Vraag 1. Is het college het met ons eens dat de kwaliteit van de asfalteringswerkzaamheden de veilige
berijdbaarheid in gevaar brengt. Indien het college het niet met ons eens is gaarne een
onderbouwing van dat standpunt.

Antwoord: De werkzaamheden zijn uitgevoerd binnen de technische mogelijkheden die begrensd zijn
door het beschikbare budget. Deze worden al enkele jaren toegepast (zie ook het antwoord op
vraag 4). Desondanks moeten we constateren dat de kwaliteit van het wegdek deze keer na
een relatief korte periode van gebruik al niet meer aan onze verwachtingen voldoet.

Vraag 2. Indien vraag 1 met ja beantwoord wordt: Welke acties heeft het college uitgezet om deze
onveilige situatie ongedaan te maken en op welke termijn worden die acties omgezet in
aanpassingen aan het wegdek van de Noord- en Linschoterzandweg om de situatie veilig te
maken.

Antwoord: Wij laten op korte termijn onafhankelijk onderzoek uitvoeren naar de samenstelling van de
gebruikte materialen om vast te stellen of deze overeenkomt met de opdracht.

Vraag 3. Wie heeft opdracht gegeven voor deze asfalteringswerkzaamheden en is daarop toezicht
gehouden.

Antwoord: Wij hebben hiervoor opdracht gegeven, zoals dat elk jaar gebeurt. Ja, er is toezicht gehouden
op de werkzaamheden.

Vraag 4. Is er na afloop van de werkzaamheden een eindcontrole geweest door de gemeente waarbij is
beoordeeld of de uitgevoerde asfalteringswerkzaamheden aan de gestelde eisen van de
gemeente voldeden. Zo ja, wat waren toen de bevindingen en zo nee, waarom is die
eindopname niet uitgevoerd.

Antwoord: Ja, bij oplevering van de werkzaamheden is een eindcontrole uitgevoerd. Geconstateerd is
dat de werkzaamheden conform onze opdracht waren uitgevoerd en dat de kwaliteit van het
wegdek weer op niveau C was.




Vraag 5. Welke kosten zijn verbonden aan deze asfalteringswerkzaamheden en heeft de aannemer
daarvoor inmiddels betaald gekregen.

Antwoord: De kosten zijn € 13.815,17 excl. BTW voor de Noord- en Zuid-Linschoterzandweg samen. Ja,
deze kosten zijn aan de aannemer betaald.

Vraag 6. Is de aannemer aansprakelijk gesteld voor de slechte uitvoering van de asfalterings-
werkzaamheden. Zo ja, wat is de reactie van de aannemer. Zo nee, waarom is dat niet gedaan.

Antwoord: Nee. Zie het antwoord op vraag 4. Als de onafhankelijke beoordeling daartoe aanleiding geeft,
kan aansprakelijkstelling alsnog aan de orde komen.

Bijlagen:

De ingekomen brief met corsanummer: 16.009535
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